

Abonamente:

1 Lună: 10 Lei sau 4 Ruble. 3 Luni: 25 Lei sau 12 Ruble.

Pentru preoți și învățători: prețul jumătate.

ROMANIA NOUA

Organ de propagandă pentru unirea politică a tuturor Românilor.

Director: Dr. OHSIFOR GHIBU

Iese în fiecare zi de lucru.

Prim-Redactor: Dr. Ion Mateiu.

Biserica din Basarabia

Cuvinte către preoțime

Revoluția rusească are marele merit, de-a fi trezit, în sufletul popoarelor... Cuvinte către preoțime

mai este un al doilea așezământ de viață și de cultură națională, care nu poate fi trecut cu vederea... Cuvinte către preoțime

Dovada acestui lucru, ne-o dă însăși Basarabia noastră... Cuvinte către preoțime

Pe de altă parte politica țaristă a pus la cârma bisericii moldovenești pe cei mai înverșunați arhierii... Cuvinte către preoțime

Este însă o rușine și o crimă națională, ca această stare să mai dăinuiească și azi când țarismul s'a surpat... Cuvinte către preoțime

Este însă o rușine și o crimă națională, ca această stare să mai dăinuiească și azi când țarismul s'a surpat... Cuvinte către preoțime

Prin ea ne-am apărat până în ziua de azi limba și naționalitatea împotriva dușmanilor... Cuvinte către preoțime

fățîșare, națională și democratică, spre a putea ridica țărîimea la lumina cunoștinței naționale... Cuvinte către preoțime

Țara ta, Moldovene!

de Virgil Tempeanu.

Să nu credeți că e mică Țara Românească; Doar dușmanii n'o lăsară Frații să-și unească.

Sus, din Ceruri Domnul Sfântu, Mila lui coboară, Căci feciorii poartă-n inimi Dragoste de țară.

America despre România

Pentru ca cetitorii noștri din Basarabia să se încredințeze despre vrednicia și vitejia României, ale cărei oști au scăpat fără aceasta de peire...

În decursul unui an, Parlamentul român, cu liberalul consimțământ al conservatorilor și al proprietarilor de pământuri...

În amintirea lui S. Gh. Murafa

În ziarul „Golos Kişineva” găsim sub titlul de mai sus un frumos articol pe care-l împărtășim cu plăcere cititorilor noștri...

Cuvânt către țărani și soldații moldoveni din Basarabia

În vremea din urmă am luat seamă, că Moldovenii noștri mult vorbesc despre bunătățile partidelor socialiste și cred în aceste bunătăți...

cari obția trebuie să le dea pănănt. Deoseb't de aceasta, obștia îi datoră să dea pănănt la toți, căți ar voi să-lucreze cu mîinile lor...

Ce-i cu gazeta românească a Sfatului țării

Ocărmuirea republicii moldovenești, deși a anunțat de vre-o două luni, că are să scoată pentru treburile sale un ziar moldovenesc...

Acum când Basarabia e neatarnată și începe o viață nouă...

Acum când Basarabia e neatarnată și începe o viață nouă, eu ca un învățător de sat, care întotdeauna am trăit cu țărani...

La urmă voiți mai spune că pentru binele norodului nostru...

La urmă voiți mai spune că pentru binele norodului nostru, să se adreseze la comitetul partidului „Slobozenia norodului”...

